

DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS



ASUNTO: INVITACION A CONCURSO DE OBRA

C. EDUARDO DAVID PÉREZ GARCÍA PERSONA FÍSICA

PRESENTE:

El Municipio de Tuxpan, Ver. Le ha seleccionado a participar en la INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS número: DOP_2025301890012_I3, Conforme a los Arts. 36 y 51 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados Con Ellas del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, así como en el art. 38 de las Disposiciones de Contratación de este municipio, referente a la siguiente Obra: CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, GUARNICIONES Y BANQUETAS EN LA CALLE SOR JUANA INÉS DE LA CRUZ, ENTRE LAS CALLES ANTONIO PLAZA Y 2ª DE ZOZIMO PÉREZ, COL. AMPLIACIÓN AZTECA. bajo el número 2025301890012 que se realizará en la localidad de: TÚXPAM DE RODRÍGUEZ CANO, perteneciente al Municipio de Tuxpan, Ver.

Dicha obra pertenece a nuestro programa de Inversión del ejercicio 2025, la cual se ejecutará con recursos del Fondo: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FAISMUN)

Para recibir su cotización se requiere que cubra los siguientes requisitos:

- 1. Carta de Aceptación de participar en la Licitación (Dirigida al C. Director de Obras Publicas)
- 2. Estar incluido en el padrón de contratista de este Municipio.

Al momento de entregar la carta de aceptación se le proporcionarán las bases del concurso, así como el catálogo de conceptos, especificaciones y toda la información necesaria para que usted pueda presentar su propuesta.

La fecha límite para recoger las bases de concurso será el Día **26 de junio de 2025**; en la Dirección de Obras Públicas, en Horario de Oficina (9:00 a 13:00 Hrs.).

La Visita al sitio de la obra en cuestión será el día: 27 de junio de 2025, en punto de las 09:00 horas, la Junta de Aclaraciones se realizará el día 30 de junio de 2025 a las 09:00 horas.

La apertura de las propuestas técnicas y económicas se realizará el día: 7 de julio de 2025 acto que se llevará a cabo en la dirección de Obras Públicas del Municipio de Tuxpan, Ver., a las 09:00 horas.

El **Fallo** se le dará a conocer a todos los Participantes por escrito, a partir del Día **10 de julio de 2025**, en las Oficinas que ocupa la Dirección de Obras Públicas Municipales que se encuentran ubicadas en Ave. Juárez No. 85 de la Zona Centro, en Tuxpan, Ver. La firma del contrato será el día **21 de julio de 2025**. Fecha de inicio: 23 de julio de 2025, fecha de término: 30 de octubre de 2025

ATENTAMENTE:

Tuxpan, Ver., A 23 DE JUNIO DE 2025

ARO. GIOVANNI ESPAÑA FUENTES DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS

C.C.P. Archivo.

DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS



ASUNTO: INVITACION A CONCURSO DE OBRA

GRUPO CONSTRUCTOR SPS DEL NORTE, S.A. DE C.V.
C. LUIS ENRIQUE GARCÍA CABALLERO; ADMINISTRADOR ÚNICO
CALLA IGNACIO ALLENDE №. 417 INT. B, COL. CENTRO; VICTORIA, TAMPS.
PRESENTE:

El Municipio de Tuxpan, Ver. Le ha seleccionado a participar en la INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS número: DOP_2025301890012_I3, Conforme a los Arts. 36 y 51 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados Con Ellas del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, así como en el art. 38 de las Disposiciones de Contratación de este municipio, referente a la siguiente Obra: CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, GUARNICIONES Y BANQUETAS EN LA CALLE SOR JUANA INÉS DE LA CRUZ, ENTRE LAS CALLES ANTONIO PLAZA Y 2ª DE ZOZIMO PÉREZ, COL. AMPLIACIÓN AZTECA. bajo el número 2025301890012 que se realizará en la localidad de: TÚXPAM DE RODRÍGUEZ CANO, perteneciente al Municipio de Tuxpan, Ver.

Dicha obra pertenece a nuestro programa de Inversión del ejercicio 2025, la cual se ejecutará con recursos del Fondo: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FAISMUN)

Para recibir su cotización se requiere que cubra los siguientes requisitos:

- 1. Carta de Aceptación de participar en la Licitación (Dirigida al C. Director de Obras Publicas)
- 2. Estar incluido en el padrón de contratista de este Municipio.

Al momento de entregar la carta de aceptación se le proporcionarán las bases del concurso, así como el catálogo de conceptos, especificaciones y toda la información necesaria para que usted pueda presentar su propuesta.

La fecha límite para recoger las bases de concurso será el Día **26 de junio de 2025**; en la Dirección de Obras Públicas, en Horario de Oficina (9:00 a 13:00 Hrs.).

La Visita al sitio de la obra en cuestión será el día: 27 de junio de 2025, en punto de las 09:00 horas, la Junta de Aclaraciones se realizará el día 30 de junio de 2025 a las 09:00 horas.

La apertura de las propuestas técnicas y económicas se realizará el día: **7 de julio de 2025** acto que se llevará a cabo en la dirección de Obras Públicas del Municipio de Tuxpan, Ver., a las **09:00** horas.

El **Fallo** se le dará a conocer a todos los Participantes por escrito, a partir del Día **10 de julio de 2025**, en las Oficinas que ocupa la Dirección de Obras Públicas Municipales que se encuentran ubicadas en Ave. Juárez No. 85 de la Zona Centro, en Tuxpan, Ver. La firma del contrato será el día **21 de julio de 2025**. Fecha de inicio: 23 de julio de 2025, fecha de término: 30 de octubre de 2025

ATENTAMENTE

Tuxpan, Ver., A 23 de junio de 2025

ARQ. GIOVANNI ESPAÑA FUENȚES
DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS

C.C.P. Archivo.



DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS



ASUNTO: INVITACION A CONCURSO DE OBRA

REHABILITACIÓN, DISEÑO Y CONSTRUCCIÓN REDICO, S.A. DE C.V. C. DANIEL ANTONIO GONZÁLEZ LARA; ADMINISTRADOR ÚNICO CALLE BERRIOZÁBAL No. 1354, COL. SIERRA MADRA; VICTORIA, TAMPS. PRESENTE:

El Municipio de Tuxpan, Ver. Le ha seleccionado a participar en la INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS número: DOP_2025301890012_I3, Conforme a los Arts. 36 y 51 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados Con Ellas del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, así como en el art. 38 de las Disposiciones de Contratación de este municipio, referente a la siguiente Obra: CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO, GUARNICIONES Y BANQUETAS EN LA CALLE SOR JUANA INÉS DE LA CRUZ, ENTRE LAS CALLES ANTONIO PLAZA Y 2ª DE ZOZIMO PÉREZ, COL. AMPLIACIÓN AZTECA. bajo el número 2025301890012 que se realizará en la localidad de: TÚXPAM DE RODRÍGUEZ CANO, perteneciente al Municipio de Tuxpan, Ver.

Dicha obra pertenece a nuestro programa de Inversión del ejercicio 2025, la cual se ejecutará con recursos del Fondo: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FAISMUN)

Para recibir su cotización se requiere que cubra los siguientes requisitos:

- 1. Carta de Aceptación de participar en la Licitación (Dirigida al C. Director de Obras Publicas)
- 2. Estar incluido en el padrón de contratista de este Municipio.

Al momento de entregar la carta de aceptación se le proporcionarán las bases del concurso, así como el catálogo de conceptos, especificaciones y toda la información necesaria para que usted pueda presentar su propuesta.

La fecha límite para recoger las bases de concurso será el Día **26 de junio de 2025**; en la Dirección de Obras Públicas, en Horario de Oficina (9:00 a 13:00 Hrs.).

La Visita al sitio de la obra en cuestión será el día: 27 de junio de 2025, en punto de las 09:00, horas la Junta de Aclaraciones se realizará el día 30 de junio de 2025 a las 09:00 horas.

La apertura de las propuestas técnicas y económicas se realizará el día: **7 de julio de 2025** acto que se llevará a cabo en la dirección de Obras Públicas del Municipio de Tuxpan, Ver., a las **09:00** horas.

El **Fallo** se le dará a conocer a todos los Participantes por escrito, a partir del Día **10 de julio de 2025**, en las Oficinas que ocupa la Dirección de Obras Públicas Municipales que se encuentran ubicadas en Ave. Juárez No. 85 de la Zona Centro, en Tuxpan, Ver. La firma del contrato será el día **21 de julio de 2025**. Fecha de inicio: 23 de julio de 2025, fecha de término: 30 de octubre de 2025

ATENTAMENTE:

Tuxpan, Ver., A 23 de junio de 2025

ARQ. GIOVANNI ESPAÑA FUENTES
DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS

C.C.P. Archivo.